Aglomeração Urbana de Jundiaí.
Plano de Desenvolvimento Urbano Integrado.
4ª Reunião da Comissão Técnica
No dia 15 de Junho de 2018, foi realizada a 4ª reunião da Comissão Técnica do PDUI da AU de Jundiaí, no Paço Municipal, 8º andar, na Avenida da Liberdade s/nº, Jardim Botânico – Jundiaí.
Compareceram os membros titulares e suplentes constantes da lista de presença que passa a fazer parte dessa memória.
Iniciando a reunião a técnica da Emplasa, Moema Villar Miranda, fez a leitura da pauta e apresentou um balanço geral das etapas já realizadas, o atual estágio em que se encontra o Plano e as etapas que ainda devem ser cumpridas. 
Dando inicio as discussões o Sr. Sinésio solicitou que sejam atualizados e confirmados os membros da Comissão Técnica, tanto os titulares como os suplentes.
O principal ponto da pauta foi a validação do texto do “Diagnóstico Regional – Principais Desafios” que foi aprovado pelos presentes. Esse texto será disponibilizado na Plataforma e servirá como documento base para a elaboração das propostas que serão recebidas, via Plataforma, tanto do poder público coma da sociedade civil.
Foi apresentada a composição dos Grupos de Trabalho, num total de 66 pessoas, representantes do poder público e da sociedade civil e foi informado que os GTs  estão abertos a participação de novas pessoas. Os GTs, que iniciarão seus trabalhos conforme as propostas entrarem via Plataforma, foram divididos nos seguintes temas: Desenvolvimento Urbano e Econômico, Macrozoneamento Regional, Meio Ambiente e Saneamento Básico, Atendimento Social e Transporte e Sistema Viário Regional. 
Finalmente foi feita a leitura do Cronograma.

Como encaminhamento a Emplasa vai enviar aos membros da comissão Técnica:
- a lista dos componentes da Comissão para atualização e ou confirmação,
- a lista dos membros dos GTs, para conhecimento e possíveis novas inscrições e
- cronograma de trabalho.

Não havendo mais nada a tratar a reunião foi encerrada ás 11:30 horas.
